

Warszawa, 21 września 2021 r.

SZP.250.19.2021 – BPSiTT.250.5.2021

Uczestnicy postępowania

Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie występując jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na Dostawa systemu MOOC z wdrożeniem, szkolenia oraz dostawy różnego oprogramowania e-learningowego i graficznego w ramach projektu „Sukces z natury – kompleksowy program podniesienia jakości zarządzania procesem kształcenia i jakości nauczania Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie”, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej „Pzp”, w związku z zadanymi pytaniami przesłanymi do Zamawiającego udziela odpowiedzi:

Pytanie 1.

Mam pytanie odnośnie części D

Czy oprogramowanie 1 oraz oprogramowanie 2 będzie zainstalowane na różnych maszynach? Jest pakiet który zaspokaja te potrzeby ale nie można rozdzielać tego pakietu. Oba muszą być zainstalowane na tej samej maszynie. Czy oprogramowanie ma być przypisane do maszyny / device czy do człowieka/ucznia Named? W jakiej wersji językowej ma być oprogramowanie?

Odpowiedź:

Zamawiający udziela odpowiedzi na powyższe pytanie w następujący sposób:

Oprogramowania 1 i 2 będą zainstalowane na jednej maszynie.

Oprogramowanie ma być przypisane do maszyny.

Zamawiający wymaga polskiej wersji językowej oprogramowania. Jeśli taka nie występuje to co najmniej wersji angielskiej.

Pytanie 2.

Dotyczy pkt. 3.2.c Załącznika nr 1A do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla Zadania A system MOOC

Zamawiający wymaga zapewnienia dostępu do Systemu MOOC przez przeglądarkę Internet Explorer od wersji 11.0, która nie jest już wspierana przez producenta i nie zapewnia odpowiedniego poziomu bezpieczeństwa. Wnosimy o zmianę wykreślenie tej przeglądarki z pkt 3.2.c Załącznika nr 1A.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na proponowane powyżej zmiany i wykreśla słowa: „Internet Explorer od wersji 11.0,” z Załącznika nr 1A do SWZ z ustępu 3 punktu 2 litery c.

**Szkoła Główna
Gospodarstwa
Wiejskiego w Warszawie**

**Biuo Projektów
Strukturalnych i Transferu
Technologii**

ul. Nowoursynowska 166
bud. 2, pok. 14,
02-787 Warszawa
www.sggw.edu.pl

Pytanie 3.

Dotyczy pkt. 4 Załącznika nr 1A do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla Zadania A system MOOC

Na potrzeby przygotowania oferty w zakresie oszacowania niezbędnej infrastruktury prosimy o wskazanie:

- a. Średniej i maksymalnej liczby jednoczesnych użytkowników którzy dotychczas korzystali z kursów MOOC. Jeżeli takie kursy nie były udostępniane prosimy o wskazanie szacowanej liczby jednoczesnych użytkowników którzy będą korzystali z kursów MOOC.
- b. Liczby użytkowników po stronie Zamawiającego którzy będą posiadali dostęp do platformy MOOC.
- c. Liczby jednoczesnych użytkowników po stronie Zamawiającego korzystających z platformy MOOC

Odpowiedź:

Zamawiający szacuje odpowiednio:

Ad. a. Jednoczesna maksymalna liczba użytkowników to 5 000 osób.

Ad. b. Liczba nie jest limitowana.

Ad. c. Jednoczesna maksymalna liczba użytkowników to 5 000 osób.

Pytanie 4.

Prosimy o potwierdzenie definicji godzin roboczych, tj. godzin pomiędzy 8:00 – 16:00 w Dni Robocze.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza definicję godzin roboczych, tj. godzin pomiędzy 8:00 – 16:00 w Dni Robocze.

Pytanie 5.

Dotyczy Załącznika nr 9a do SWZ – wzoru umowy dla Zadania A.

Rękojmia

§ 7 ust 3. wzorca umowy Załącznika nr 9 do SWZ odnosi się do odpowiedzialności Wykonawcy na zasadzie rękojmi. Wskazujemy, że w przypadku udostępnienia oprogramowania, co do zasady następuje ze strony Wykonawcy świadczenie na rzecz Zamawiającego usługi udostępnienia stosownego oprogramowania, z którego Zamawiający korzysta i ma możliwość domagania się poprawienia błędów, które w nim wystąpią, domagania się jego dostępności itp. Wykonawca odpowiada za udostępnienie usługi i dostęp do niej. Stąd też przyjęcie w odpowiedzialności Wykonawcy na zasadzie rękojmi (która co do zasady dotyczy rzeczy) jest nieprawidłowe, bowiem oprogramowanie nie jest rzeczą. Wnosimy zatem o usunięcie ust. 3 lub też zastąpienie zapisów przykładowym zapisem „Strony zgodnie oświadczają, iż odpowiedzialność z tytułu rękojmi określona w art. 556-576, jak i na podstawie jakiegokolwiek innego tytułu prawnego, nie określonego w niniejszej Umowie ulega wyłączeniu”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgadza się na powyższą zmianę i pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 6.

Dotyczy Załącznika nr 9a do SWZ – wzoru umowy dla Zadania A.

Prosimy o wyjaśnienie definicji błędu Ważnego i Błędu Zwykłego wskazanego w § 7 ust. 16.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia brzmienie punktu 16) a) § 7 Załącznika nr 9a do SWZ – wzoru umowy dla Zadania A, na następującą treść:

“a) Wykonawca usunie wszystkie zgłoszone błędy krytyczne, błędy niekrytyczne i błędy nieistotne, nawet pomimo zakończenia Gwarancji, na zasadach określonych dla okresu Gwarancji, o ile zostały one zgłoszone przed upływem tego okresu,”

Pytanie 7.

Dotyczy Rozdziału X ust 2 pkt 4 ppkt A. lit b)

Oczywistym jest, że chcąc zrealizować projekt w sposób należyty, zespół projektowy powinien posiadać niezbędną wiedzę, kwalifikacje i doświadczenie. Jednak warunki stawiane przed Menadżerem Projektu są nadmiarowe i znacząco ograniczają konkurencyjność.

Połączenie kwalifikacji w postaci konieczności posiadania wieloletniego doświadczenia zawodowego w obszarze IT wraz z doświadczeniem w pełnieniu odpowiedniej roli w projekcie w zupełności wyczerpuje minimalne wymagania związane ze zdolnością Wykonawców ubiegających się o zamówienie w roli Menadżera Projektu. Co do zasady osoba ta ma zarządzać projektem i wykazywać się znajomością metodyk zarządzania projektem, natomiast wybór odpowiedniej metody powinien pozostać pozostawiony Wykonawcy.

Wnosimy zatem o modyfikację zapisów tego warunku w następujący sposób:

b) Warunek dysponowania osobami:

Wykonawca celem spełnienia ww. warunku udziału w postępowaniu musi wykazać, że dysponuje lub będzie dysponował następującymi osobami:

a) co najmniej 1 osobą pełniącą rolę Menadżera Projektu, posiadającą:

- *wykształcenie wyższe z zakresu zarządzania projektami IT,*
- *minimum 5 letnie doświadczenie w zarządzaniu projektami e-learningowymi i projektami IT,*
- *doświadczenie w zarządzaniu zespołem programistów,*
- *minimum 5 letnie doświadczenie w zarządzaniu i administracji platformą elearningową,*
- *znajomość metodyk zarządzania projektem.*

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższą modyfikację i zmienia brzmienie Rozdziału X ust 2 pkt 4) ppkt A. lit b) na następującą treść:

.b) Warunek dysponowania osobami:

Wykonawca celem spełnienia ww. warunku udziału w postępowaniu musi wykazać, że dysponuje lub będzie dysponował następującymi osobami:

a) co najmniej 1 osobą pełniącą rolę Menadżera Projektu, posiadającą:

- *wykształcenie wyższe z zakresu zarządzania projektami IT,*
- *minimum 5 letnie doświadczenie w zarządzaniu projektami e-learningowymi i projektami IT,*
- *doświadczenie w zarządzaniu zespołem programistów,*
- *minimum 5 letnie doświadczenie w zarządzaniu i administracji platformą e-learningową,*
- *znajomość metodyk zarządzania projektem.*

b) co najmniej 1 osobą pełniącą rolę Lidera Zespołu Programistów, posiadającą następujące doświadczenie:

- *minimum 5 letnie doświadczenie w zakresie kierowania ludźmi,*
- *minimum 5 letnie doświadczenie w zakresie programowania platform e-learningowych.*

Jednocześnie Zamawiający działając zgodnie z 284 ust. 3 Pzp, w związku z udzielanymi odpowiedziami



na pytania Wykonawców, **przedłuża termin składania i otwarcia ofert.**

Nowe terminy:

- składania ofert: 29.09.2021 r. godzina 10:00,
- otwarcia ofert: 29.09.2021 r. godzina 12:00.

Wprowadzone tym pismem zmiany są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować jako zmianę treści SWZ zgodnie z art. 286 ustawy Prawo zamówień publicznych.

Załączniki:

1. Zmieniona SWZ,
2. Zmieniony Załącznik nr 1A – Opis Przedmiotu Zamówienia w Zadaniu A,
3. Zmieniony Załącznik nr 9a – Wzór Umowy Zadanie A + załączniki 3 i 9.

PROREKTOR

ds. Nauki

Prof. dr hab. Tomasz Okruszko

/podpisano kwalifikowalnym podpisem elektronicznym/